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Betreff 
 

Anfrage des AM und OV Stadler vom 19.08.2011 betr. Kanalbaumaßnahmen 
Friedrichstraße und Brunnenstraße in Roisdorf 

 
Sachverhalt: 
Zur Anfrage des AM Stadler vom 19. August 2011 zur Sitzung des Betriebsausschusses 
Bornheim am 08.09.2011 teilt die Betriebsführerin folgendes mit: 
  
Frage:  
Wie ist der derzeitige Sachstand des Genehmigungsverfahrens Brunnenstraße / Brunnenal-
lee? 
 
Antwort: 
Der mit Schreiben vom 16.12.2010 eingereichten Änderungsanzeige zur Generalentwässe-
rungsplanung gemäß § 58 Abs. 1 LWG hat die Bezirksregierung Köln mit Schreiben vom 
16.03.2011 (2. Änderungsbescheid) „zugestimmt“. Die zeitgleich eingereichten Anträge auf 
Erteilung einer Erlaubnis zur Abwassereinleitung gemäß § 8 WHG sowie Betriebserlaubnis 
gemäß § 58 Abs.2 LWG für die zu ändernde Regenwasserbehandlungsanlage wurden noch 
nicht beschieden. 
 
Frage:  
Wann werden die Tiefbauarbeiten für die Abwasserkanalsanierung in der Friedrichstraße 
beginnen? 
 
Antwort:  
Da im Bauplan des Abwasserwerkes für diese Baumaßnahme in diesem Jahr rd. 500.000 
Euro zur Verfügung stehen, soll möglichst noch in diesem Jahr mit den Arbeiten begonnen 
werden. Voraussetzung hierfür ist eine abschließende Abstimmung mit der Verwaltung / 
Fachbereich Straßenbau. 
 
Frage:  
Wie werden die Anlieger der Friedrichstraße darüber informiert? 
 
Antwort:  
Die Grundstückseigentümer erhalten im Vorlauf zu Kanalbaumaßnahmen i. d. R. drei Infor-
mationsschreiben. Nachdem der Auftragnehmer feststeht, erfolgt eine zusätzliche Informati-
on per Postwurfsendung an die Anlieger / Mieter vor Ort. 
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